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PAUTA DO EXPEDIENTE DA TRIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º 
PERÍODO ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
EM 02 DE JUNHO DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 
 

➢ Requerimento nº 038/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado as Policias civil e militar, a guarda municipal e a secretaria de 
meio ambiente, solicitando  a realização de rondas ostensivas, preventivas e 
periódicas na praça de Santo Antônio, onde existe reclamações de 
moradores, comerciantes e da própria comunidade católica, sobre 
aglomeração de veículos com som em volume elevado, carretinha de som, 
além de motos com escapamentos adulterados (descargas barulhentas), 
sobre práticas que geram poluição sonora, perturbações do sossego, 
insegurança e desconforto a população;  
➢ Requerimento nº 014/26, do vereador Darlison Silva, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a viabilidade da construção e 
implantação de uma Casa de Apoio ou abrigo Municipal destinada a acolher 
temporariamente moradores da zona rural que se deslocam para a sede do 
Município em busca de atendimento médico, exames, serviços públicos, 
questões administrativas , educação e outras necessidades;  
➢ Requerimento nº 017/26, de autoria do vereador Junior Leite, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando com maior brevidade os 
serviços de terraplanagem, recuperação e manutenção do Ramal da 
Comunidade Nova Colônia, localizado na região do Bibi Judeu; 
➢  Requerimento nº 018/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
a Secretária Municipal de Educação, solicitando que as futuras ações de 
dedetização nas unidades escolares da rede municipal de ensino, seja 
realizada  preferencialmente nos finais de semana ou em períodos sem 
atividades escolares , de modo a evitar riscos à saúde dos alunos, 
professores e demais servidores;  
➢ Requerimento nº 041/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado a Secretária Municipal de Saúde, solicitando providencias no 
sentido de reforçar a campanha de vacinação contra a gripe (Influenza), no 
município, com ampliação dos horários de funcionamento das unidades de 
saúde, sempre que possível, nos finais de semana, bem como a instalação 
de postos de vacina em locais estratégicos da cidade;  
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➢ Requerimento nº 024/26, da vereadora Mônica Franco, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de serviços de 
manutenção no Ramal do Piririma, localizado na região do Planalto; 
➢  Requerimento n º 001/26, da vereadora Marta Godinho, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a possibilidade da implantação de 
um microssistema de abastecimento d’água no Bairro Nova Vitoria, neste 
Município; 
➢  Pareceres nrs. 028 e 017/26, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 021/26, de autoria do vereador 
Darlison Gomes,  que dispõe sobre a implementação da assistência 
fonoaudiológica educacional na rede municipal de ensino de Oriximiná, 
visando o suporte à elaboração do PEI/PDI, métodos de comunicação 
alternativa, alfabetização fônica e orientação familiar para alunos atípicos, e 
dá outras providências;  
➢ Pareceres nrs. 047 e 018/26, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 038/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui o Selo Municipal “Oriximiná Inclusiva”, no 
âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
➢  Pareceres nrs. 037, 008 e 015/26, das Comissões de Justiça, 
Educação e Saúde, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 029/26, de 
autoria do vereador Renan Guimarães, que Institui no âmbito do Município 
de Oriximiná, o Dia Municipal do Acolhimento Sensorial e da Inclusão, e dá 
outras providências; 
➢  Pareceres nrs. 045, 003 e 009/26, das Comissões de Justiça, 
Economia e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 037/26, 
oriundo do Executivo Municipal, que Cria o Centro Educacional de Música de 
Oriximiná – CEMO, vinculado à Secretaria Municipal de Educação; altera a 
Lei Municipal nº 9.427, de 28 de janeiro de 2022, para ampliar o quantitativo 
do cargo de Professor de Música; cria o cargo de Instrutor de Música; revoga 
a Lei Municipal nº 6.114, de 20 de dezembro de 1999, e dá outras 
providências; 
➢  Pareceres nrs. 049 e 010/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 042/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui a Política Municipal de Prevenção e Combate 
à Violência e Atentados nas Escolas da Rede Pública Municipal de Ensino 
de Oriximiná, e dá outras providências.  
➢ Pareceres nrs. 050 e 011/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 040/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que dispõe sobre a reserva prioritária de vagas em 
Instituições de Ensino Infantil e Fundamental da Rede Pública Municipal de 
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Oriximiná para crianças e adolescentes com deficiência e filhos de pessoas 
com deficiência, e dá outras providências; 
➢  Pareceres nrs. 042 e 012/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 036/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui no Calendário Oficial do Município de 
Oriximiná o Dia Municipal de Conscientização sobre as Experiências 
Adversas na Infância (ACEs), a ser celebrado anualmente no dia 20 de maio, 
e dá outras providências; 
➢  Pareceres nrs. 048 e 014/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 041/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui o Programa Rede Jovem Cultural no âmbito 
do Município de Oriximiná, e dá outras providencias;  
➢ Pareceres nrs. 051 e 019/26, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 045/26, de autoria do vereador 
Darlison da Silva, que Reconhece às pessoas com fibromialgia os direitos e 
garantias atribuídos às pessoas com deficiência no âmbito do Município de 
Oriximiná, e dá outras providências;  
➢ Pareceres nrs. 044 e 013/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei 031/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui a Politica Municipal de Incentivo à Leitura 
Acessível para Pessoas com Deficiência e Cria o Programa  Municipal  
Paginas sem Barreiras, no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras 
providencias;  
➢ Pareceres nrs. 031 e 016/26, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 018/26, de autoria do vereador 
Darlison da Silva, que dispõe sobre o Atendimento preferencial as Pessoas 
com Fibromialgia nos locais que especifica, e dá outras providencias;  
➢ Pareceres nrs. 028 e 007/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 028/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui no âmbito do Município de Oriximiná, o 
Programa Municipal “Oriximiná em Rede: Roteiro Digital, Cultura e Memória”, 
e dá outras providencias;  
➢  Projeto de Resolução nº 001/26, de autoria dos vereadores Renan 
Guimarães, Ivalter Barbosa, Mônica Franco, Miguel Canto, Junior Leite e 
Ana Cleyde Batista, que  Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Oriximiná para criar a Comissão Permanente de Inclusão Social, Juventude, 
Direitos Humanos e Igualdade Racial, ajustar a composição das Comissões 
Permanentes, e dá outras providências; 
➢  Pedido de licença do vereador Miguel Canto, solicitando dois dias de 
licença, nos dias 26 e 27 do corrente mês, por motivo de doença;  
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➢  Pedido de licença, do vereador Junior Leite, solicitando dois dias de 
licença nos dias 26 e 27 do corrente mês, para tratar de assuntos 
particulares;  
➢ Pedido de licença do vereador Marcelo Sarubbi, solicitando um dia de 
licença, no dia 27 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 
➢  Pedido de licença do vereador Darlison da Silva, solicitando um dia de 
licença no dia 27 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 
➢  Pedido de licença do vereador Manoel Bochecha, solicitando um dia 
de licença, dois dias de licença nos dias 26 e 27 de maio de 2026, para tratar 
de assuntos particulares; 
➢  Moção de Aplauso do vereador Miguel Canto, ao Sr. Ediego de Souza 
Batista, servidor público da UFPA, em reconhecimento pela conquista do 1º 
lugar no Prêmio Fotografia Ciência & Arte, promovido pelo Conselho 
Nacional de Desenvolvimento  Cientifico e Tecnológico, por meio do trabalho 
intitulado “No limite Térmico: Respostas de Girinos Amazônicos a 
Temperatura Máxima Critica;  
➢ Indicação nº 004/26, da vereadora Marta Godinho, Indicando ao 
Prefeito Municipal a implantação do Programa Parlamento Jovem Escolar, 
voltado a formação cidadã, participação democrática e protagonista juvenil 
por meio da tecnologia educacional na rede municipal de ensino de 
Oriximiná;  
➢ Indicação nº 008/26, da vereadora Mônica Franco, Indicando ao 
Prefeito Municipal que determine a reforma da Feira Municipal localizada na 
Travessa Antônio Bentes, ente as ruas 24 de dezembro e Barão do Rio 
Branco; 
➢    Projeto de Lei nº 048/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de cartazes informativos 
sobre os canais de denúncia e enfrentamento a violência contra crianças e 
adolescentes nas repartições públicas municipais, e dá outras providências; 
➢  Resolução nº RES nº 16.434- TCM, que dispõe sobre a aprovação 
com Ressalvas da Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de 
Oriximiná, exercício 2021, de Responsabilidade do Sr. Argemiro José Bentes 
Diniz e José Willian Siqueira da Fonseca;  
➢ Ofícios nrs. 277 a 292/ 26, expedidos ao Prefeito e a diversos;  
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                MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

 

➢ Veto Parcial do Prefeito Municipal aos artigos 7º e 8º do Projeto de lei nº 
010/26, de autoria da vereadora Mônica Franco, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de Instalação e utilização de câmeras de monitoramento 
em estabelecimentos de banho e tosa para animais domésticos no 
Município de Oriximiná, e dá outras providencias;  

➢ Veto Integral do Prefeito Municipal sobre o Projeto de Lei nº 017/26, de 
autoria da vereadora Mônica Franco, que dispõe sobre as diretrizes para a 
continuidade e a eficiência dos atendimentos de Fisioterapia e Terapia 
Ocupacional na Rede Pública de Saúde do Município de Oriximiná, e dá 
outras providencias;  

➢ Veto Integral do Prefeito Municipal, sobre o Projeto de Lei nº 022/26, de 
autoria do vereador Renan Guimarães, que dispõe sobre a Instituição da 
Política Municipal de Atenção Integral as Pessoas com Alzheimer e outras 
Demências no âmbito do Município de Oriximiná e dá outras providencias; 

➢ Ofícios nrs. 065 a 071/26, recebidos do Prefeito Municipal;  
 

  
 
 
                               MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 

 
➢ Ofícios nrs. 011, 082, 083 e 780/26, recebidos de diversos.   
 
 

 
  

     


